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1) Milyen jol pattog a labda?

a) 30 - 40 - 50 cm magassagbol ejtsd le a kapott labdat az asztalra! Az Audacity
hangrogzité program segitségével mérd meg a koppanasok kozott eltelt
id6kozoket! Hasonlitsd 6ssze az els6 és a masodik koppanas kozti idétartamot a
masodik és a harmadik kozott eltelttel! Segitségképpen a hangrogzitd

megjelenése és hasznalata:
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A mért adatokat foglald tablazatba!
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Fontos elmondanunk, hogy a mért idétartamok (At.¢) fele az emelkedéssel, a
masodik fele a leeséssel telik. Igy a mért id6 fele adja meg az esési id6t (At):

Atmért
At =
2

Vedd figyelembe, hogy a nehézségi gyorsulas (g):
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g_At_ Y

b) Hatdrozd meg a labda iitk6zési szamat, azaz a visszapattandasi és becsapddasi
sebességének hanyadosat (£)! Ird a tablazatba a szamitott értékeket!
c) Hogyan valtozik az litk6zési szam, a leejtési magassag novelésével?
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2) A zseblampaizz6 vizsgalata

a) Az Osszedllitott kapcsolast alkalmazva valtoztasd meg az ellendllas
forgatdogombjaval az izzora juto fesziiltséget!

b) Rajzold le a hasznalt dramkor |

kapcsolasi rajzat! 4

c) Hogyan kapcsoltuk az dramerdsség-mérot és a voltmérot az aramkorbe?

d) Mérd meg a fesziiltséget és az izzén atfolyd dram erdsségét! Jegyezd fel az
Osszetartozo értékparokat hat-hét kiilonbo6z6 esetben!
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e) Abrazold a fenti grafikonon az izzén atfolyd aramerdsséget a fesziiltség
fliggvényében!

f) Szamold ki az izz6szal ellenallasat az adott dramerdsség mellett minden esetben
kiilon-kiilén! Ird az eredményeid a tablazatba!

g) Szamitsd ki a mért adatokbdl az izz6szal teljesitményét! Ird az eredményeid a
tablazatba!
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h) Hogyan valtozik az izz6szal ellenallasa az aramerdsség valtozasaval? Miért?



